



INGYENES INFORMÁCIÓS LAP



# NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2023.  
február 10.  
XVIII. évfolyam,  
5. szám

## Hamarosan indulhat a nagykovári bölcsőde bővítése



Az 1980-as évek közepén épült, jelenleg hat csoportszobás, összesen 72 férőhelyes a bölcsőde Nagykőrösön, a Kárász utcában. A bölcsődei igények azonban az évtizedek alatt emelkedtek, és **láthatóan egyre több a nagykovári gyermek is, így indokoltá vált tervezni a bővítést.**

A tervek elkészültek, a bővítés az északi oldalon valósul meg. Önálló bejárat, bejáratolt öltöző kialakítása szükséges, ahonnan a fürdő-mosdó-WC blokkon át a csoportszobákat lehet megközelíteni. A csoportszobákat úgy alakítják ki, hogy összesen 28 gyermek elhelyezésére legyen

kapacitás. A két szobához közös öltözőt és mosdóblokkot alakítanak ki. A tervek szerint a csoportszobáknak közvetlen kapcsolatuk lesz a terrasszal, illetve a kerttel. A belső kialakítás tekintetében a hasznos nettó terület kb. 200–220 négyzetméter, a belmagasság három méter. A

padlóburkolatokat az előírásoknak megfelelően helyezik le: a csoportszobákban melegburkolatot, a vizes és közlekedőhelyiségekben kerámia hidegburkolatot, a falak a szükséges helyeken csempézettek lesznek.

A jelenlegi 72 fő befogadóképesség száz főre bővül, a kony-

ha meglévő kialakítása, berendezései lehetővé teszik a létszám-bővítés miatti többletkapacitás kielégítését. A dolgozói létszám 24 fő, a várható bővülés körülbelül plusz hat fő.

→ HT

Fotó: látványterv

**HATÁRVADÁSZ-TOBORZÓ**

## Nyílt nap a rendőrségen



**Az országos határvasdász-toborzás sikere érdekében 2023. február 17-én, pénteken 10–12 óráig a Nagykőrösi Rendőrkapitányság rendőrségi nyílt napot tart a Nagykőrös, Kecskeméti út 4. szám alatti kapitánysági épületben.**

A nyílt napra a határvasdász-pályázat iránt érdeklődőket várják.

**JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK:**

- 18–55 év közötti, büntetlen előéletű, magyar állampolgár; magyarországi állandó lakcím
- minimum 8 általános iskolai végzettség
- egészségi, pszichológiai, fizikai alkalmasság.

Az alkalmas minősítést követően 160 órás képzés veszi kezdetét.

**Bruttó 300.000 Ft kezdő bér már a tanfolyam alatt is!**

- A tanfolyamot követően az illetmény bruttó 400.000 Ft lesz. (A 25 év alattiak esetében ez akár nettó összeg is lehet!)
- Nyelvvizsga birtokában plusz nyelvpótlék (5.798–tól 19.325 Ft-ig).
- Béren kívüli juttatás (cafeteria): évi bruttó 200.000 Ft.
- Évi 26–28 nap fizetett szabadság.
- 3–4 egybefüggő munkanap (naponta 12 óra szolgálat), majd 5–6 nap egybefüggő szabadnap.

A nyílt napon megtartott tájékoztató közben az érdeklődők választ kapnak a felmerülő kérdéseikre, valamint segítséget nyújtanak nekik a jelentkezési egységcsomag kitöltéséhez, továbbá ismertetik a jelentkezés tennivalóit is.

**NAGYKÖRÖSI  
RENDŐRKAPITÁNYSÁG**

**BABAKÖTVÉNY**

## Többet ér a Babakötvény – Újabb családpolitikai intézkedés

**A veszélyek korában minden eszközzel segítjük a magyar családokat. Számíthatnak ránk a gyermekeik önálló életkezdésében is, több mint duplájára emeljük a Babakötvény kamatát.**

Február 1-jétől 17,5%-ra nő a kamatszint, így még inkább megéri takarékoskodni a gyermekeink számára. A családok ezt

tudják, s már 300 ezer gyermeknek gyűjtenek megtakarítást az adó-, járulék- és illetékmentes Babakötvényben, elérve az összesen 200 milliárd forintot is.

A Babakötvény segítségével havi néhány ezer forintos befizetéssel is több millió forint gyűlhet össze a fiatal 18 éves korára.

→ Forrás: [kormany.hu](http://kormany.hu)

### KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett szüleink:

**SZÓKE BÉLA**

és neje,

**SZÓKE BÉLÁNÉ**

„Mucika”

temetésén részt vettek, a sírra koszorút–virágot helyeztek, a gyászunkban osztoztak. Külön köszönjük a Pest Megyei Kóris Egyesített Szociális Intézmény Ady Endre úti részleg dolgozóinak fáradtságos munkáját!

Gyászoló család

**KÖNYVTÁROSOK AJÁNLJÁK**

KARÁDY ANNA:

- **A FÜREDI LÁNY**
- **A FÜREDI FÖLDESÚR**
- **A FÜREDI GYERMEK**

Álomgyár Könyvkiadó, Budapest, 2021–2022

A szerelem az egyik legszebb érzés a világon. **Február 14-én** tartják **Szent Bálint**, illetve **Valentin** napját, a **szerelmesek ünnepét**. Ehhez kapcsolódóan ajánljuk a tehetséges Karády Anna regénytrilógiáját. A történet napjainkban kezdődik, majd egy éles váltással az 1760-as évek Balaton környékén találhatjuk magunkat. Bepillantást kaphatunk a kor nemesinek és családjaiknak kiváltságos életébe, és egy nem mindennapi bimbózó szerelem történetébe. A füredi lány sorozatban végigizgulhatjuk két egymástól nagyon eltérő korban élő férfi és nő egymásra találását, egymásért való küzdelmét, a történelem adta nehézségek leküzdését. Hol ér véget ez a romantikus kaland? A múltban vagy a jövőben? Együtt maradhatnak-e a szerelmesek? Legyőzhetik-e az időt? A szerelmi szál mellett részletesebben megismerhetjük a Balaton természeti értékeit is. A kötetek borítói figyelemfelkeltő, esztétikai élményt nyújtanak az olvasóknak.



A könyvek kölcsönözhetőek a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ földszintjén.

**NYUGDÍJ**

## Előbb hozza a postás az emelt nyugdíjat



**A megszokottnál három nappal hamarabb kezdődik a februári nyugdíjak és velük együtt a 13. havi emelt összegű nyugdíj postai kézbesítése, jelentette be Szentkirályi Alexandra kormányzóvivő a Kormány közösségi oldalán.**

„Mivel a postások egyszerre viszik majd ki a nyugdíjat és a 13. havi nyugdíjat, így jelentős összegű készpénzzel kell, hogy dolgozzanak, ezért több időre van szükség a kézbesítéshez. Azoknál nincs változás, akik banki utalással kap-

ják a nyugdíjat. Az ő bankszámlájukon február 10-én jelenik meg a pénz” – fogalmazott.

A kormányzóvivő kiemelte, hogy az év eleji, 15 százalékos nyugdíjemelést a 13. havi nyugdíjra is érvényes. Ez azt jelenti, hogy februárban egy 208 ezer forintos átlagnyugdíj esetén kétszer 208 ezer forint, vagyis 416 ezer forint érkezik.

A nyugdíjasok védelmét a Parlament elé benyújtott költségvetésben is garantáltuk.

→ Forrás: [MTI](http://MTI), [kormany.hu](http://kormany.hu)

### Gyász

- Szendi Lajosné szül. Utasi Franciska (1930)
- Csatóné Mohácsi Anikó Mária (1954)
- Kökény Jánosné szül. Angyal Judit (1929)
- Kiss Ágota Borbála (1953)

INTERJÚ KAJTÁR LÁSZLÓ PÁLLAL

# Új trombitatanár Nagykőrösön, fontos céllal a gyermekekért, a nagykőrösi zenei életért

Ettől a tanévtől új trombita szakos tanára van a nagykőrösi Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskolának Kajtár László Pál személyében. Vele beszélgettünk a pályájáról, a terveiről, arról, miként hat kedvezően a trombitajáték az egész emberi test működésére, és hogy miért nem teheti le egy napra sem egy trombitás a szeretett hangszerét.

**ÖH: Miként találtak egymásra Ön és a trombita?**

**K.L.P.:** Az első gyermekkori emlékem a trombitával kapcsolatban – ez nagyjából öt éves koromra tehető – egy népszerű tévéműsor, a Játékhatárok nélkül című televíziós vetélkedő és annak főcímmuzikája egy fanfár volt. Kérdeztem az édesapámtól, hogy mi ez. Ő pedig azt válaszolta, ez egy trombitán játszott zene. Nagyon megtetszett: ünneplés volt, és felemelő érzés volt hallgatni. Egy év sem telt el, amikor láttam a Csillagok háborúja című filmet, amelyben komoly zenei főszerepe van a trombita hangszernek. Akkor ébredt bennem a szerelem a trombita iránt, és a szüleim úgy gondolták, ha ez tetszik nekem, beíratnak zeneiskolába. A szülőhelyemen, Óbudán a zenei általános iskola második osztályától tanultam trombitálni. A középiskolai tanulmányaimat Budapesten a Bartók Béla Zeneművészeti Konzervatóriumban végeztem, ahol kötelező volt megtanulni zongorázni is. Ezt követően a Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karát kifejezetten a trombitatanár személye – Molnár Zoltán – miatt választottam, aki az akkori Magyar Állami Hangverseny Zenekar szólótrombitása volt, és a személyisége, szakmai tudása nagy hatással volt rám.

**ÖH: Hogyan lett a tanítványból tanár?**

**K.L.P.:** Az egyetemen trombitaművész-/kamaraművész-tanár diplomát szereztem. A debreceni Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskolában végeztem a tanári gyakorlatot, ahol általános és középiskolás növendékekkel foglalkoztam. Az egyetemen eltöltött öt év alatt nagyon sok zenekari tapasztalatot szereztem, a Debreceni Filharmonikus Zenekarral rengete-



get koncerteztem. Az egyetemi éveim után több szimfonikus és fúvószenekarnak voltam a tagja, amelyekkel Marokkótól Finnorszáig Európa számos városában adtunk koncertet. 2013 óta – jelenleg is – a Légierő Zenekar Szolnok állományában hivatásos katonaként teljesítek szolgálatot első szárnykürt és trombita hangszeren. Véleményem szerint sokan sajnálják, hogy nem tanultak hangszeres zenét fiatalon. A klasszikus zene megismerése olyan pluszt adhat a gyerekeknek, ami fejleszti az kreativitásukat, a figyelmüket, az igényt a szépre és minőségre, valamint erősíti a kitarást és elhivatottságot. Valahol motoszkált bennem, hogyan tudnám ezt átadni. Ez szépen beérett bennem, és 2015-ben sikerült Cegléden óraadóként tanári munkát kapnom. Ezt követően Hatvanban és Nagykátán is tanítottam. Közben megszületett a kislányom, és fontosnak tartottam, hogy több időt töltsünk együtt. A tanítás azonban fontos helyen maradt továbbra is a lelkemben. Idén nyáron láttam, hogy Szolnokhoz közel, Nagykőrösön van trombitatanári állás, amelyet megpályáztam, és sikeresen elnyertem.

**ÖH: Mit tart fontosnak a tanításban?**

**K.L.P.:** Véleményem szerint a művészetnek az a feladata, hogy érzékeny, de erős lelket neveljen. A művészetek ágai az önkifejezés eszközeiként szolgálnak, amit már a gyermekek is használnak. A zene kitűnő eszközként szolgál a nyugodt-békés légkör megteremtésére, az érzelmeink kifejezésére, a problémáink áthidalására, a személyiségünk kibontakoztatására. Ha együtt zenélünk, közösen tudjuk átélni a zene csodálatos

hatásait. Véleményem szerint igen korán hozzá kell szoktatni a gyermekeket a zenéhez ahhoz, hogy művészetkedvelők legyenek, és igényeljék a mindennapjaikban is. A legfontosabbnak mégis azt tartom, hogy a zene egy olyan közös hang, amelyen mindenki egyformán tud beszélni. **Rendkívül hálás vagyok, hogy az alapok letételében én is részt vehetek a mindennapi munkám során.**

**ÖH: Tehát az Ön zenetanításának a lényege, hogy a gyermek megszeresse a zenét, értővé váljon, és valami olyat fölbontson benne, amit...**

**K.L.P.:** Amit maga tud hasznosítani. De példaként szoktam hozni a gyermekeknek, hogy mennyi helyre el lehet jutni a zene által, milyen élményeket adhat. Hiszen a jelenlegi zenekarommal is játszottunk közös koncertet a Kowalsky meg a Vegával vagy a Road zenekarral. Egészen más érzés autogramért sorban állni, mint együtt játszani velük a színpadon.

**ÖH: Ki kezdhet el trombitálni?**

**K.L.P.:** Alapvetően bárki. Nyilván van egy-két gátló tényező, például fogszabályzóval nem jó trombitálni, mert felsértheti az ajkakat.

**ÖH: Milyen céljai vannak Nagykőrösön?**

**K.L.P.:** Amikor idejöttem Nagykőrösre, igyekeztem tájékozódni az iskola életéről, olvastam, hogy az intézménynek nagy fúvószenekara volt, ami most nem működik, de látom, a hangszerpark adott lenne hozzá. **A célom egy növendékekből, tanárokból álló fúvószenekar.** Jelenleg négy trombitás és hét furulyás növendékem van – az utóbbiak nyilván továbblépnek más fúvós hangszerekre –, a trombitásokat viszem tovább, de kellenek majd mélyrezesek, tubások, kürtösök, harsonások. Én tudnám ezeket a hangszereket is tanítani, hiszen fúvástechikában megegyeznek. Természetesen ez egy többéves terv, hiszen kezdő szintről kell indulni.

**ÖH: ...és azt szokták mondani, minden kezdet nehéz.**

**K.L.P.:** Ez a trombita esetében teljesen igaz! A tanítványaim felkészítem, hogy a trombita eleinte nem lesz könnyű. Mert mindenki örül, a furulyába belefúj, meg-

szólal. Az majd később lesz nehéz, amikor fuvolázni, klarinétozni kell. A trombita pont fordítva van. A tanulás elején be kell állítani az összes ajakizmot, a légvezetést, gyakorlatilag újra kell tanulni lélegezni a trombitához, mert a tudó teljes térfogatát kihasználjuk, nagyon megdolgoztatjuk a rekeszizmokat ahhoz, hogy legyen a stabil légoszlop, és a trombita szépen szóljon.

**ÖH: Ez viszont nyilván a szervezetre is jó hatással van, hiszen a teljes tüdőt használja.**

**K.L.P.:** Mondom is a gyermekeknek, hogy figyeljétek meg, pár hónap után a futás és a testnevelés is könnyebben fog menni. Alapvetően a tüdőnk harmadát használjuk, mert felületesen lélegzünk. Én már teljesen megszoktam a hasi légzést. Így több oxigént tud felvenni a szervezet, hatékonyabban működik. Ez frissíti a gyermekeket is.

**ÖH: Ha valaki évekig nem játszik, az hatással van a játékára?**

**K.L.P.:** Abszolút.

**ÖH: Tehát a trombitát nem lehet letenni?**

**K.L.P.:** Aki a trombitát választja, annak az elején nehéz a fúvástechnika elsajátítása, de utána könnyebb, viszont mindennap gyakorolni kell. Azt lehet mondani, hogy egy kihagyott napot két nap gyakorlással lehet újra a megfelelő szintre hozni. Rendszeresen ajakmozgást kell megtanulni. Ezt gyakorolni kell, mindennap kell vele foglalkozni: ez nem olyan, hogy hetente egyszer előveszem, mert az izmok veszítenek a memóriájukból, a tartásukból, az erejükből.

**ÖH: Milyen lehetőségei vannak annak, aki trombitálni szeretne?**

**K.L.P.:** Hetente kétszer van oktatás Nagykőrösön a zeneiskolában. **A tanszak jelenleg megtelt, szeptembertől viszont újra várak mindenkire.** Az iskola nagyon sok fellépési lehetőséget biztosít intézményi és városi rendezvényeken is, ha ezt néhány év múlva meg tudjuk fejleszteni egy fúvószenekarral, az lenne a csúcsa az egésznek. Nekem ez egy nagyon fontos cél. **Közönség előtt, közösségekben, együtt zenélni jó!**

**ÖNKORMÁNYZATI ÓVODÁK** //

# A 2023/2024. óvodai nevelési évről



Az Emberi Erőforrások Bizottság véleményezését követően a képviselő-testület fog végső döntést hozni „A 2023/2024. nevelési évben indítandó óvodai csoportok számának és minimális létszámának meghatározása” kapcsán február 9-én, csütörtökön.

Mint az előterjesztésből kiderül, a gyermek óvodába a 3. életévének betöltése után vehető fel, valamint az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a felvételtől számított fél éven belül betölti 3. életévét.

**A Nagykőrösi Városi Óvodában a 2023-as óvodai jelentkezés javasolt időpontja: 2023. április 24.-28. között. A jelentkezés helyszíne: Kárász utca 1. (Nagykőrösi Városi Óvoda).**

**Az óvodavezető 2023. május 26-ig határozatban értesíti a szülőket a felvételi döntésről.**

Nagykőrösön 20 főben állapították meg az indítható minimális óvodai csoportlétszámot, a januári adatok alapján a Nagykőrösi Városi Óvoda valamennyi csoportjában eléri, sőt 18 csoportban a 25 főt is meghaladja a gyermeklétszám.

Nagykőrösön két nem önkormányzati fenntartású óvoda is működik: a Názáret Római Katolikus Óvoda négy csoporttal (a maximális gyermeklétszám 105 fő), valamint az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda nyolc csoporttal (a maximális gyermeklétszám 200 fő).

→ HT

**FOGADÓÓRA** //

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA, HELYE
 <p><b>SOHAJDA MÁRK</b> A 2. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐJE</p>	<p><b>2023. FEBRUÁR 27-ÉN (HÉTFŐN) 17 ÓRÁTÓL FOGADÓÓRÁT TART.</b> Helye: Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola (Nagykőrös, Vadas u. 2.).</p>
 <p><b>MOLNÁR DEZSŐ</b> A 3. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐJE</p>	<p><b>2023. FEBRUÁR 21-ÉN (KEDDEN) 15.30 ÓRÁTÓL FOGADÓÓRÁT TART.</b> Helye: Humánszolgáltató Központ ÉNO (Nagykőrös, Szolnoki u. 65.).</p>
 <p><b>HOLLÓ RÓBERT</b> AZ 5. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐJE</p>	<p><b>2023. FEBRUÁR 23-ÁN (CSÜTÖRTÖKÖN) 16–17 ÓRÁIG FOGADÓÓRÁT TART.</b> Helye: Humánszolgáltató Központ Idősek Otthona és Időskorúak Gondozóháza (Nagykőrös, Arany János u. 35.).</p>
 <p><b>SEBESTYÉNNÉ ANGYAL ZSUZSANNA</b> A 7. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐJE</p>	<p><b>2023. FEBRUÁR 16-ÁN (CSÜTÖRTÖKÖN) 16.30 ÓRÁTÓL FOGADÓÓRÁT TART.</b> Helye: Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.).</p>

**SPORTTÁMOGATÁS** //

# Újabb három sportszervezet számolt el a 2022-ben kapott sporttámogatással

**Február 1-jén tartotta meg az idei első ülését az Emberi Erőforrások Bizottság, ahol a többi között sportos előterjesztések is terítékre kerültek.**

A „Sporttámogatás elszámolása” című napirendi pontban elhangzott, hogy sikeresen elszámolt a 2022-ben kapott támogatással a Nagykőrösi Sólymok Kosárlabda Egyesület, a Helyet-

tük, Értük, Velük Alapítvány, továbbá a Nagykőrösi Postagalamb A-14 Egyesület. További sikeres versenyzést kívánunk!

Információink szerint valamennyi sport-, illetve kulturális szervezet határidőre sikeresen elszámolt a 2022-es támogatással, annak felhasználását eredményesen igazolták.

→ HT

**BESZÁMOLÓ** //

# A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ 2022. évi tevékenységéről



**Február 9-én hozhatja meg a döntését Nagykőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Beszámoló a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény 2022. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztés vonatkozásában.**

Mint az elkészített beszámolóban olvasható, több új projekt is megvalósult 2022-ben, ezek közé tartozik az információs pont megújítása és ajándék termékeket árusító pontként való funkcióbővítése. Megalkották a „Hej, Nagykőrös híres város...” logót, arculatot építettek köré, valamint kiadták Arany László mesegyűjteményét. Decemberben elindult a Szeretet

tere téli programsorozat, ahol idén első ízben műjégpálya is várta a korcsolyázni vágyókat. Kiemelkedő jelentőségű esemény volt a Kultúrházak éjjel-nappal című rendezvénysorozat, amelynek országos megnyitója 2022-ben Nagykőrösön volt.

Érdekességként kiemelni néhány adatot a mozi látogatottságára vonatkozóan. A Kőrös Art Moziban 2022-ben 683 alkalommal történt filmvetítés, amelyekre összesen 4151 jegyet értékesítettek. Átlagosan kb. 345 fő látogatta a mozit havonta. A csoportos kedvezményes jegyárat továbbra is biztosítják a 2022. július 1-jétől érvényes 500 forintos áron.

→ HT

BERUHÁZÁS

# Tájékoztató az M44 gyorsforgalmi út kapcsán

**Az Önkormányzati Hírek az Építési és Közlekedési Minisztériumtól kért információt az M44 gyorsforgalmi út Kecskemét–Szentkirály közötti szakaszának állapotával kapcsolatban, amelyre az alábbi tájékoztatót kaptuk február 2-án.**

Az M44 autópályát megvalósításával 2 x 2 sávos gyorsforgalmi úti összeköttetés valósul meg az M5 autópályától, Kecskemét térségétől Békéscsabáig, távlatban pedig az országhatárig. Az út megépítésével Békéscsaba is bekötésre kerül a gyorsforgalmi úthálózatba.

Az M44 első szakaszát Tiszakürt és Kondoros között (61,0 km) 2019-ben adták át, mellyel kiváltásra kerültek a 44. sz. főút átkelési szakaszai (Cserkeszőlő, Kunszentmárton, Öcsöd, Békésszentandrás, Szarvas, Kondoros). 2020-ban elkészült a Kondoros–Békéscsaba (17,6 km) szakasz is. Az új Tisza-hidat is magában foglaló Lakitelek–Tiszakürt szakasz (10,0 km) 2021 decemberében került forgalomba helyezésre. Így jelenleg már több mint 88 km-en használható az M44



gyorsforgalmi út Lakitelek és Békéscsaba között.

## AZ M44 AUTÓPÁLYA ÉPÍTÉS ALATT ÁLLÓ SZAKASZAI

Az M44 Szentkirály–Lakitelek között 5 km-es szakaszának döntő részén már aszfaltburkolat van, zaj-

lik a pihenőhelyek aszfaltozása és a két autópályát felelő híd építése is. A forgalomba helyezés várható időpontja 2024. II. negyedév.

Az M44 Kecskemét–Szentkirály 32,2 km-es szakaszának építése 2022-ben kezdődött meg. Ezen szakaszon is 2 x 2 forgalmi sávos leállósáv nélküli autópályát valósul meg, összesen 14 db műtárggyal, mely csatlakozik az építés alatt lévő Szentkirály–Lakitelek szakaszhoz. A megvalósítás az 5. sz. főúton létesítendő turbó típusú körforgalommal kezdődik, mely biztosítja a csatlakozást az M5 autópályával a Kecskemét–Észak autópályák csomópontján keresztül. A szakasz elején egy egyszerű pihenőhely is épül. A keresztező utak és földutak az autópályát felett, a Cegléd–Szeged vasútvonal a tervezett autópályát alatt kerülnek átvezetésre. Továbbhaladva a nyomvonal külön szintű csomóponttal keresztezi a 441 sz. főutat. A szakasz végén csatlakozik a kivitelezés alatt álló Szentkirály–Lakitelek szakaszhoz.

A szakaszon eddig a nagy tömegű földmunka történt, mely most az időjárás viszonyok miatt szünetel. A téli időszakban eddig hídépítési munkálatok zajlottak (szerkezeti cölöpözés munkák, cölöpösszefogók építése). Az időjárás függvényében februárban folytatódik az utépítés is, humuszosítási és töltésépítési munkálatokkal.

**A forgalomba helyezés várható időpontja 2025. II. negyedév.**

## FEJLESZTÉSEK AZ M44 AUTÓPÁLYÁHOZ KAPCSOLÓDÓAN

A kivitelezés alatt álló M44 Szentkirály–Lakitelek szakaszhoz további fejlesztések kapcsolódnak melyek segítik a forgalom lefolyását Kecskemét irányába. Ezek a következők (Kecskemét felől indulva):

- 44. sz. főút és a 445. sz. főút körforgalmú csomópontja („repülő körforgalom”) mellett közvetlen jobbra kanyarodóág kiépítése Békéscsaba irányából a Reptéri útra (épül 2023-ban)
- 44. sz. főút felújítása 445. sz. főút és 4622 j. út között (2022-ben megvalósult)
- kétsávos „turbó” körforgalom építése a 44. sz. főút–4622 j. út kereszteződésében („Fekete Gólya Étteremnél”) kerékpáros aluljáróval (közelműkiváltások megkezdődtek, utépítés 2023-ban)
- 4622 j. Kecskemét–Lakitelek összekötő út felújítása a 44. sz. főút és a tervezett Szentkirály elkerülő között, párhuzamos kerékpárút építéssel (8,6 km)
- Szentkirály elkerülő szakasz megvalósítása (2,9 km)
- 4623 j. Szentkirály–Tiszakécske összekötő út felújítása a tervezett Szentkirály elkerülő és az M44 autópályát között, párhuzamos kerékpárút építéssel (4,1 km)

➔ Fotó: **illusztráció**, korábban készült, ÖH-archívum



**Kérjük, hogy adója 1%-ának felajánlásával támogassa az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös községét!**

**ADÓSZÁMUNK:**

**18667541-1-13**

**Reméljük, idén ismét számíthatunk az Ön segítségére is!**



**Kérjük, hogy támogassa a nagykőrösi tűzoltókat!**

IFJÚ TEHETSÉG

# Külföldi turnéval kezdte az évet Nonó



**Holló-Zsadányi Norman, a nagykőrösi ifjú tehetség sorra kapott szerepeket a magyar színpadokon, majd arra figyelhettünk fel, hogy különböző filmekben rajzfilmekben szinkronizál szereplőket, a legújabb hír, hogy immár nem csak hazai színházakban láthatjuk őt, hanem... Erről beszélgettünk Nonóval és a szülei.**

**ÖH: Úgy tudjuk, hogy Nonó immár német színpadon is szerepelt, és ez nem csak egyszeri fellépés volt. Mit lehet tudni erről, miként érkezett a lehetőség?**

**Szülők:** Másfél éve egyszer már felkerestek minket, hogy szeretnék, ha Nonó részt venne egy német turnéban. Akkor a turné és a hazai színházakban vállalt kötelezettségek, szerepek nem voltak összeegyeztethetőek. Szomorúak voltunk, hiszen egy óriási kihívás és egyben lehetőség volt. Az idei turnéra Csészi szerepére újra felkérték Nonót. Ráadásul ez egy különleges lehetőség volt, hiszen A Szépség és a Szörnyeteget már 12 éven át játszották, és ez volt most az utolsó év. Mi és a turné szervezői is megkerestük mindazokat, akikhez Nonót idehaza szerződés köti, és sikerült összeegyeztetni a dolgokat.

Januárban indultunk Münchenbe. Az első előadás előtt nagyon izgultam, Nonó és a rendező nem, mert tudták, hogy meg tudja csinálni. Aztán csak ámultam-bámultam, ahogy németül teljes természetességgel mondta a szövegét – jegyzi meg Nonó édesanyja.

Nagyon büszkék vagyunk rá. Hatalmas lehetőség és élmény, ami ugyanakkor nagy koordinációt is kíván tőlünk, szülőktől. Nonót mindenképpen el akartuk kísérni, ugyanakkor van másik két

gyermekünk is. Szülőként ezt nem könnyű megoldani. Hosszú ideig egymástól távol lenni, közben a munkánkból is kiesni. Eredetileg váltásban gondolkodtunk, de végül sikerült úgy alakítani, hogy a turné első felét anyával töltötte Nonó, aztán pedig mindannyian ott tudtunk lenni. Így Nonó első külföldi turnéja egy kis családi kirándulás is lett, rengeteg közös élménnyel.

**ÖH: Nem okozott nehézséget a német?**

**Nonó:** Nyilván nehezebb volt, mint magyarul játszani, de az Arany-iskolában a profi némettanárom nagyon jól megtanította nekem ezt a nyelvet, így nagyon sok mindent köszönök Kis Titanilla tanárnőnek. Ő nagyon jó tanár, rengeteget tudtam tanulni tőle, így már gördülékenyebben ment a német nyelv ott kint. A darab német koordinátora, Martin nem örült neki, ha valaki már tudott németül, mert tartott tőle, hogy másként beszéli a nyelvet, de ahogy meghallott, mondta, hogy „Perfecto”. Nagyon csodálkozott, hogy nem volt akcentusom, és úgy beszéltem, ahogyan a német anyanyelvűek.

**Szülők:** Nagyon kiemelték Nonó nyelvtudását, hogy gyönyörűen, szinte akcentus nélkül beszél németül. Ezért hálás köszönettel tartozunk az Arany János Református Általános Iskolának, ahol nagyon magas szinten tanítják a németet. Nonó két tannyelvű németes osztályba jár az iskolában. A német koordinátor is mondta, hogy kíváló tanára van. Nagyon köszönjük az iskola vezetésének és tanárainak támogatását, rugalmasságát, és azt is, hogy elengedték Nonót a turnéra. De nem csak a színpadon, hanem az életben is nagyon jól boldogult Münchenben a németnyelv-tudásával.

**ÖH: Volt-e olyan dolog, ami nagyon más volt, mint az itthoni előadásokon?**

**Nonó:** A darab német nyelvű előadásában nem csak az hordozott kihívást, hogy németül kellett megtanulni a szöveget, hanem az adott esetekben szűkséges reagálásokat is meg kellett tudni oldani. Például, ha valaki elrontotta a szöveget, és az én következő megszólalásom nem nagyon illik rá, akkor nehezebb volt korrigálni,

mint a magyarban, hiszen németül ki kellett találni valamit. Ha például én valakinek a kérdésére válaszolnék, de nem hangzik el a kérdés, akkor nekem nincs mire megadnom a választ. A legfontosabb, hogy a közönség nagyon hálás volt, nagyon tetszett nekik az előadás, és azt mondták, hogy észre sem vehető, hogy magyar kisgyerek vagyok és nem német.

A másik dolog, ami nagyon más volt, hogy Németországban egy „nagy család” voltunk felnőtt színészekkel, nem talállok rá jobb szót, hiszen a teljes stáb egy szállodában lakott, együtt reggeliztünk, együtt mentünk a színházba, egy napon két előadásunk volt, mindez nagyon összetartóvá tett minket. Teljesen más volt, mint itthon, ahol az előadás után mindenki hazamegy. Rengeteg élményt, törődést, szeretetet kaptunk, és rengeteg tudással is gazdagodhattam. Van egy olyan szokás, hogy a darabban játszó színészek plakátot, szövegekönyvet íratnak alá egymással, ezt szerettem volna én is, és annyira aranyosak voltak, hogy nemcsak aláírták, hanem mindenki egy-egy szép gondolatot is írt nekem – ez nagyon jólesett, ez egy örök emlék. Mindenki üzenete más-más dolog miatt, de nagyon fontos számomra, így bármelyiket is kiemelni nagyon nehéz lenne.

**ÖH: Az újabb és újabb sikerek után adódik a kérdés: Mi a következő cél?**

**Nonó:** Minden kihívás egy új cél. Minden szinkronszerepnek, színházi vagy tévés szerepnek örülök. Új dologként most jött az életembe, hogy kisebb filmeket, sorozatokat kezdtem el forgatni. Szeretnék minél nagyobb filmekben játszani. Persze minden szerepre úgy tekintek, úgy állok hozzá,

mintha az lenne a legnagyobb, és örülök, ha újabb lehetőséget kapok. Nincs kis szerep, mindenhol a legjobbat kell nyújtani. Tudom, hogy ezeket a szüleimnek néha nehéz megoldani, Istennek hála, hogy ilyen csodálatos anyukám, apukám és családom van.

**ÖH: Jól látszik, hogy Nonó színpadra született, és mindent, ami ezzel kapcsolatos, szívből és szenvedéllyel csinál. Ugyanakkor a növekvő feladatok a szülők számára is jelentenek kihívásokat, az embernek az az érzése, hogy lassan írhatnának egy könyvet Hasznos tanácsok szülőknek nem mindennapi logisztikai feladatokra címmel.**

**Szülők:** Ezt jól látja. Szívből kívánjuk minden szülőnek, élje át, hogy ennyire jól érzi magát a gyermeke valamilyen. Valóban nagyon sok minden történik velünk, és van, hogy csak sodródunk az árral, felkelünk reggel és csináljuk. Minden nap rendkívüli kihívás. Megoldani, hogy egyikünk Nonóval van, naponta kell menni Budapestre: tévés forgatás, szinkron, színházi előadások, próbák, közben iskolába is jár, és itt van a másik két gyermekünk, akik szintén nem szenvedhetnek semmilyen hiányt. A rendkívüli kihívások csak tetőződnek, amikor tovább fokozódik az életünk például egy óvodai szünettel, hiányzással. Valahogy mindig megoldódik. A legfontosabb, hogy örömmel csináljuk. Úgy gondolom, hogy egy szülőnek az egyik legfontosabb feladata, hogy támogassa a gyermekét abban, amit szeret csinálni, mi pedig ezen vagyunk, hogy mindhármuk támogatassuk abban, amit szeretnek. Nem gondolom, hogy különlegesek vagyunk. A titok valójában nem is titok: szeretjük a gyermekeinket, és az csináljuk, ami nekik jó.



INTERJÚ

# Július 2. és 9. között újra Kőrösi Zenés Esték Nagykőrösön!

**Bordás József, a DobMánia Tábor és a Házhoz megy a zenede megalapítója, művészeti vezetője, dobművész a Nemzeti Kulturális Alapnak adott interjút, amelynek vágott, szerkesztett változatát olvashatják az alábbiakban.**

**Bordás József** zenepedagógusi és dobművész munkásságát elismerve 2017-ben Artisjus zenepedagógiai díjat kapott, amellyel azokat a zenepedagógusokat jutalmazták, akik a pályafutásuk során nagy hangsúlyt fektetnek a kortárs magyar zene terjesztésére, és missziójuk, hogy a felnövekvő nemzedékek értsék, valamint interpretálni tudják a kortárs magyar zenét. 2021-ben zeneszerzői, zenészi és zenepedagógiai munkásságának elismeréseként Magyar Arany Érdemkereszt állami kitüntetést vehetett át.

**Mikor és hogyan indult a DobMánia tábor?**

Annak idején volt egy szakmai újság, a Dobos Magazin, amelyet **Hollósi László** szombathelyi dobos indított el. Ebben a lapban dobtanárok, dobos szaktekinétyek írtak kottákat, cikkeket, szaktanulmányokat. Gyakorla-



tilag a magyar dobos társadalom ebből tudott magyar nyelven dobolni tanulni. **Martolosi György, Nesztor Iván**, a Zeneakadémia dzsessztanszékének tanára, **Korompai Zsolt** neve is fémjelezte az alkotók listáját. Egyszer engem is felkértek, hogy csatlakozzak, így én is írni kezdtem a magazinba. Az újság tizedik évfordulóján felvettem a többieknek, hogy csináljunk egy nyári tábort, egy közönségtalálkozót, ahol meg lehet ismerkedni azokkal a dobosokkal, akik a Dobos Magazin kottáiból

tanulnak. Nem volt nagy fogadókészség a többiek részéről, de engem nem hagyott nyugodni a dolog és belekezdtem. Három hónap múlva a Nemzeti Kulturális Alap támogatásának köszönhetően öt tanárral és húsz növendékkel megszerveztem egy tábort a Dobos Magazin égisze alatt. Két év múlva – amikor már megszűnt a Dobos Magazin – átneveztem a tábort DobMánia táborra, ami 14. éve minden évben megrendezésre kerül. Mára már határon túli gyerekeket is táboroztatunk, amit a Nemzeti

Kulturális Alap miniszteri kerete támogat. A tábor végén a tanulók profi zenészekkel együtt adnak koncertet akár 400–500 fős közönség előtt is.

Az idei táborra 80 fiatalat várunk négy országból, elsősorban magyaroktól, elsősorban Angliából is jártak már nálunk. Egy héten keresztül tart a tábor, mely során 15 művész-tanár foglalkozik a fiatalokkal. A nyári táborhoz kapcsolódik, a Kőrösi Zenés Esték elnevezésű ötnapos zenei fesztivál is, amikor a növendékeink hazánk elismert énekeseivel, művészeivel adnak közös koncertet. Nagykőrös lett a DobMánia tábor otthona, és **dr. Czira Szabolcs** polgármester, valamint **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester úr mindent megtesznek azért, hogy évről évre otthon is érezzük magunkat Arany János városában.

**Milyen terveik vannak az idei évre a DobMánia Tábor esetében?**

A XIV. Nemzetközi DobMánia Tábort július 2. és 9. között tartjuk Nagykőrösön, amihez a jelentkezési lap hamarosan elérhető lesz a [www.dobmaniatabor.hu](http://www.dobmaniatabor.hu) oldalon.

→ Forrás: <https://nka.hu/> 2023. február 6.

## TERMÉSZETES IMMUNERŐSÍTŐ

# Homoktövis – Valóban egy „csodanövény”?

**Nagykőrös Város Önkormányzata a Pest Megyei Kormányhivatal Járási Hivatalával kötött megállapodás alapján startmunka mintaprogramban homoktövis-ültetvényt létesített 550 db cserje elültetésével. Megjegyzendő, hogy a kiválasztott fajta a homoktövis fajtáscsoportból az egyik legjobb beltartalmi értékkel bír. Az ültetvény kezelését a 2018. év eleje óta a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. látja el.**

Első alkalommal a 2018. évben szüreteltünk. A kedvezőtlen, száraz időjárás ellenére a 2022-es évben rendkívül jó termésünk volt, amely a velőzés és az üvegebe történő kiszáradás után ma megérke-



zett a társaságunk raktárhelyiségébe, és várja leendő vásárlóit.

Fontos, hogy a növényt a mi éghajlatunkon egyelőre károsítók nem támadják meg. Igénytelen, így csak a legalapvetőbb gondozást igényli, teljesen vegyszermentesen termesztendő, és természetesen így is termesztjük.

...és hogy mire is jó? A homoktövis mint természetes immunerősítő értékes fitotápanyagokat tartalmaz a benne lévő rendkívül magas vitamin- és hatóanyag-tartalom miatt számos pozitív hatást gyakorol a szervezetünkre, azonban a legfontosabb szerepe a megelőzésben kell, hogy érvé-

nyesüljön az egészségünk, vitalitásunk megőrzése érdekében.

A homoktövis támogató háttérterületei: emésztőszervrendszer – anyagcsere-folyamatok, légzőszervrendszer, mozgásszervrendszer – ízületek, immunrendszer – fertőzés, gyulladás, szív- és érrendszer, bőr, szem, nőgyógyászat, urológia, onkológia.

**A homoktövisvelő megvásárolható a KÖVA-KOM Np. Zrt., Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3. szám alatti ügyfélszolgálati irodájában.**

→ Forrás: **A Nagykőrösi piac és vásár Facebook-oldala**

# A Szép Magyar Beszéd verseny területi fordulója Nagykőrösön



**A Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” verseny több évtizedes múltra tekint vissza. Az általános iskolás korosztály szépkiejtési, beszédművelő versenyére 2023. február 6-án került sor. A rangos verseny területi fordulóját a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola szervezte, rendezte meg, amelynek a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ adott otthont.**

A versenyen nemcsak nagykőrösiek vettek részt, érkeztek Ceglédről, Csemőből és Dán-szentmiklósról is diákok.

A köszöntő és a megnyitó műsor után két helyszínen folyt a megmérettetés. A tanulók a szabadon választott szöveg után a Kazinczy-díj Alapítványi Bizottság által kijelölt, a zsűri által kiválasztott kötelező szöveget olvasták fel.

Az 5–6. osztályosok felolvasását **dr. Mocsai Zoltán Lászlóné** nyugalmazott igazgatónő, **Bencsikné Szilágyi Zsuzsanna**, az Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégium magyar és német szakos tanára, **Juhász Nándor**, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ és Közérdekű Muzeális Gyűjtemény igazgatója véleményezte. A 7–8. osztályosok versenyét **dr. Erdélyi Erzsébet** nyugalmazott főiskolai

docens, **Harcziné Kmetty Enikő**, a Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium általános igazgató-helyettese, magyartanára és **Bakóné Drexler Ilona**, a Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium nyugalmazott magyartanára bírálta.

A színvonalas felolvasások igazolták mindazt, amit **Korzenszky Richárd** bencés szerzetes, pedagógus, egyetemi doktor fogalmazott meg a versennyel kapcsolatban:

*„Szélid küzdelem a Szép Magyar Beszéd verseny... Kísérlet arra, hogy egyszerű embereként, csupán a nyelv eszközével – a leghatalmasabb emberi eszközzel! – legyőzzük a jóval a rosszat. Az igényességgel az igénytelenséget. A tisztább emberséggel az embertelenséget.”*

#### **AZ 5–6. ÉVFOLYAMOSOK EREDMÉNYEI:**

**I. helyezett: Virág Hanna** 6. osztályos tanuló, felkészítő tanára: **Kocsis Andrea**.

**II. helyezett: Rab Hanna Rea** 6. osztályos diák, felkészítő tanárai: **Módné Kovács Zsuzsanna, Orisek Márta**.

**III. helyezett: Zombori Szonja** 6. osztályos tanuló, felkészítő tanára: **Pap Andrea**.

#### **A 7–8. ÉVFOLYAMOSOK EREDMÉNYEI:**

**I. helyezett: Csernai Kristóf** 8. osztályos tanuló, felkészítő tanárai: **Módné Kovács Zsuzsanna, Orisek Márta**.

**II. helyezett: Füle Barbara Katalin** 8. osztályos tanuló, felkészítő tanára: **Tóthné Zoller Klára**.

**III. helyezett: Budai Tamara** 8. osztályos diák, felkészítő tanára: **Módné Kovács Zsuzsanna, Orisek Márta**.

**Különdíjat kapott: Sipos Luca** 7. osztályos tanuló, felkészítő tanára: **Prohászka-Ábrahám Anett**.

**Gratulálunk a helyezetteknek! Köszönjük a zsűri tagjainak, a felkészítő tanároknak az áldozatos munkájukat!**

Köszönjük Nagykőrös Város Önkormányzatának és a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központnak, hogy helyet biztosítottak a versenynek, valamint a Ceglédi Tankerületi Központ anyagi támogatását.

A 4. évfolyam diákjainak köszönetet a megnyitó műsorért és **Rabné Tóth Regina** tanítónőnek a felkészítésért.

Sok sikert kívánunk **Csernai Kristófnak**, aki a városunkat és az iskoláját képviseli a kisérszallási regionális versenyen!

→ **Erdeiné Fakan Erika**

FOTÓPÁLYÁZAT

## Újra Minden Kép(P)en Nagykőrös fotópályázat



Amennyiben Nagykőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a február 9-ei ülésén megszavazza dr. Czira Szabolcs polgármester előterjesztését, úgy 2023-ban ismételten kiírják a Minden Kép(P)en Nagykőrös fotópályázatot.

### TÁMOGATÓ DÖNTÉS ESETÉN IFJÚSÁGI ÉS FELNŐTT KATEGÓRIÁK- BAN, KÉT TÉMAKÖRBE KERÜL KIÍRÁSRA A PÁLYÁZAT:

- I. „Nagykőrösi természet arcai”
- II. „Nagykőrös a mindennapokban”

Nevezési díj nincs, viszont értékes nyereményekkel lehetnek gazdagabbak a legjobb alkotások készítői.

A pályázatokat a döntést követően, egészen 2023. november 6-án, hétfőn 12 óráig lehet benyújtani, az elbírálásra november 10-ig kerül sor.

A részletes pályázati felhívást február 9. után keresse a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) városi honlapon, illetve az Önkormányzati Hírek újságban!

**Eredményes munkát kívánunk az alkotások elkészítéséhez!**

→ HT (Fotó: illusztráció, ÖH-archívum)

SEGÍTŐ UTALVÁNYOK

## Az új évben is leszállt a TIBIKER segítő angyala



**Rózsa Zsuzsa** három gyermeket nevel a párjával és a Kecskeméti út végén laknak, néha eljönnek a **TIBIKER**-be vásárolni. A friss hússal nagyon meg van elégedve, a baromfihúsokat kedvelik elsősorban. Követik az akciókat, a kiszolgálással elégedettek, az interjú alatt is felsorolta az akciókat. A hátrányos helyzetűeknek szánt programot ismerik, újságokat is kapnak. A 10.000 forintos utalványon húst és tejterméket fognak vásárolni, köszönik a lehetőséget.

**Tóbi Anikóék** is három gyermeket nevelnek, és a Rákóczi iskola mögött laknak. Anikó szinte naponta jár a boltba vásárolni, mert a munkába járásához a **TIBIKER** környékéről indul a busz, amivel utazik. A reggelit itt veszi meg, a nagyobb bevásárlás hétvégén történik. Ekkor baromfihúsokat, felvágottakat, édességeket és vegyi árukat is szoktak venni. Ők is ismerik a programot, az Önkormányzati Hírek újsággal találkoznak, az akciókat követik. Az utalványt most is szalámikra, tejtermékekre és hússokra fogják elkölteni. Anikó dicsérte a boltot, elégedett, és köszöni az utalványt, amit alapvető élelmiszerre válthatnak be.

HIRDETÉS

### TEMETKEZÉSI FELADATOK ELLÁTÁSÁRA JOGOSÍTVÁNNYAL RENDELKEZŐ FÉRFI MUNKAERŐT KERESÜNK.

ÉRD.: SZIGÜ TEMETKEZÉS, NAGYKÖRÖS, JÓKAI U. 4.



### MEGEMLEKEZÉS JUHÁSZ LÁSZLÓ HALÁLÁNAK 2. ÉVFORDULÓJÁN.

„Te a jószágodat két marékkal szórtad, önzetlenül adtál jónak és rossznak.  
Mindig egy célod volt, a családért élni, ezt a halál tudta csak szétépni.  
Míg köztünk voltál, mi nagyon szerettünk, hiányzol nekünk, soha nem feledünk!”

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK:  
FELESÉGED ÉS A SZERETŐ CSALÁDOD.

### PÉNZÜGYI ADATHALÁSZ SMS-ek

A "smishing" (az SMS és a phishing szó kombinációja) azt jelenti, hogy a csalók személyes, pénzügyi vagy biztonsági információkat kérnek szöveges üzenetben.

### HOGYAN TÖRTÉNIK?

A csaló SMS-ek arra kérnek, hogy a benne lévő linke kattintva, vagy telefonszám felhívásával 'hitelesítse', 'frissítse' vagy 'újra aktiválja' a bankszámláját. De... a link egy hamis weboldalra irányít, a telefonszámot pedig csalók használják, akik úgy tesznek, mintha egy törvényesen működő cég ügyintézői lennének.

### MIT TEHET?

- Ne kattintson a linke, mellékletre vagy képre, amit a kéréstlen üzenetek tartalmaznak, csak miután ellenőrizte a feladót!
- Ne kapkodjon! Szánjon rá időt és ellenőrizze az üzenetet, mielőtt válaszol!
- Soha ne válaszoljon olyan szöveges üzenetekre, amiben PIN kódot, online banki jelszót vagy más bizalmas adatot kérnek!
- Ha úgy érzi csaló üzenetre válaszolt és megadta banki adatait, azonnal értesítse a bankot!

EUROPOL EC3 | EBI | MAGYAR BANKSZÖVETSÉG | #CyberScams

## PÁLYÁZATI KIÍRÁS

**FEBRUÁR 9-TŐL LEHET  
BENYÚJTANI A PÁLYÁZATOKAT**

A szakbizottság február 1-jén véleményezte és támogatta, majd a végső döntést Nagykőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozza meg arról, hogy az idei évben is kiírja a kulturális és sportkeretre vonatkozó pályázatokat.

Amennyiben a képviselők többsége támogatja, úgy a költségvetés függvényében kerülhet a pályázható összeg kihirdetésre.

A költségvetésben a sportkeretre 12 millió forint, a kulturális keretre 5 millió forint van betervezve.

Ez esetben a pályázatokat az alábbi módon lehet benyújtani február 9-től:

**A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK  
VÁRHATÓ HATÁRIDEJE:**  
**2023. FEBRUÁR 24., PÉNTEK, 10 ÓRA.**

**A BENYÚJTÁS HELYE:**  
**NAGYKÖRÖS POLGÁRMESTERI HIVATAL**  
**(2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.)**  
**fszt. 1. sz. helyiség.**

A vonatkozó rendelet szerinti adatlap és mellékletei letölthetőek lesznek a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalról, a döntést követően.

→ Horváth Tibor

## FIGYELEM!

**VÁLTOZÁSOK A NAGYKÖRÖSI  
FOGORVOSI KÖRZETEKBE**

Nagykőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a február 9-ei ülésén – lapzártánk után – tárgyalja a „Feladat-ellátási szerződés módosítása a Fortunadent Fogászati és Szolgáltató Kft.-vel” tárgyú előterjesztést, amely a nagykőrösi fogászati ellátást érinti.

**A változások a szerződések aláírását követően léphetnek hatályba. A döntést követően az alábbiak szerint alakulnak a Fortunadent által ellátott fogorvosi körzetek:**

**I. körzet:** dr. Matajsz Réka Eszter, helyettesítő orvosok:  
dr. Kovács Viktória, dr. Ketesdi Andor

**II. körzet:** dr. Kulcsár Ágnes magánfogorvos (nem a Fortunadent Fogászati és Szolgáltató Kft. biztosítja a szolgáltatást), helyettesítő orvos: dr. Kovács Viktória

**III. körzet:** helyettesek útján ellátott, helyettesítő orvosok:  
dr. Matajsz Réka Eszter, dr. Ketesdi Andor,  
dr. Kovács Viktória, dr. Végh Miklós

**IV. körzet:** dr. Molnár Tímea, helyettesítő orvosok:  
dr. Matajsz Réka Eszter, dr. Ketesdi Andor,  
dr. Kovács Viktória, dr. Végh Miklós

**V. körzet:** helyettesek útján ellátott, helyettesítő orvosok:  
dr. Matajsz Réka Eszter, dr. Ketesdi Andor, dr. Kovács Viktória

**VI. körzet:** dr. Ketesdi Andor, helyettesítő orvosok:  
dr. Matajsz Réka Eszter, dr. Kovács Viktória

**JÓ EGÉSZSÉGET KÍVÁNUNK!**

**Tudta?** Legalább két percig javasolt fogat mosni, bár sok fogorvos három percet ajánl, főleg kézi fogkefével.

## HIRDETÉS



**Fehér Róka  
Kifőzde**

Nagykőrös, Hősök tere 4.  
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA

Hétfőtől - Péntekig  
11:00 - 14:00

A megrendelt menü,  
éttermünkben  
helyben is fogyasztható!

RENDELÉS FELVÉTEL

8:00 - 10:00  
14:30 - 16:30

A rendelés leadását a kiszállítást megelőző nap tudjuk fogadni!

**06 30 / 647 0464**



A megrendelt ételeket  
INGYENESEN házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá  
osztálytalálkozókat, születésnapok,  
ballagások, kisebb családi  
események és egyéb  
rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén **1500 Ft**  
4 nap előrendelése esetén csak **1450 Ft**  
csak leves az **700 Ft** csak főétel az **1000 Ft**

**HETI MENÜ AJÁNLAT**

7. hét: február 13-17.

**HÉTFŐ**  
L Paradicsomleves  
A Zöldfűszeres zöldségragu  
tésztával  
B Bakonyi sertésragu rizzsel

**KEDD**  
L Bográcsgulyás csipetkével  
A Sajtos-tejfölös tészta  
B Ízes bukta

**SZERDA**  
L Tejfölös burgonyaleves  
A Párizsi csirkemell franciasalátával  
B Rakott karfiol

**CSÜTÖRTÖK**  
L Meggyleves  
A Sertéspörkölt nokedlivel,  
savanyúság  
B Pástétom tökfőzelékkel

**PÉNTEK**  
L Lebbencsleves  
A Temesvári tokány rizzsel  
B Rántott sertésszelet  
burgonyapürével

Ételhordó hiányában a doboz ára **100 Ft** /darab.

**Háború a Szovjetunió ellen**  
harcok 1941-től 1945-ig  
Hadtörténeli előadássorozat

2023. február 11.  
16:00 óra

Az előadás mellett  
II. világháborús  
(magyar, német, szovjet)  
fegyver és felszerelés  
bemutatóra is sor kerül.



Az előadást tartja: Tolnai Gyula, a HM Hadtörténeli Intézet és Múzeum munkatársa.



A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Regisztrálni lehet a kulturális központ információs pontjánál személyesen, telefonon a 06/20-950-9560-as számon, vagy e-mailben a [muzeum@korosikultura.hu](mailto:muzeum@korosikultura.hu) címen.

**Helyszín:** Arany János Kulturális Központ  
(2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7)

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A 2023-as év programjainak

A programváltozás jogát a szervezők fenntartják!

INTERJÚ

# Emlékek a három évvel ezelőtti balladamondó versenyről

**Fehér Anna Erzsébetet kérdeztük, aki 2020-ban bronz fokozatot ért el a balladamondó versenyen.**

**Milyen volt 2020-ban a balladamondó verseny?**

„Számomra hatalmas élmény volt. Nagykőrös egy varázslatos hely. Főként éjszaka bolyongtam a városban, és miközben az utcákat róttam, szinte éreztem, ahogy megérint a múlt. El tudtam képzelni, hogy Arany János lányomain lépkedek, hogy azokat a falakat érintem meg, amikhez ő is hozzáérhetett. Ezen túl is volt valami természetes csodája a helynek, ami erőt adott, és energiát a verseny során.

Egy pandémiás időszak, egy feszültségekkel teli év különös „vészkijárata” volt ez a verseny, ahol kikapcsolhattam a világ bajait, és igazán az »itt és most«-ra összpontosíthattam. Erős volt a



mezőny, minden versenyzőben ott volt a kívánt tehetség.

A megmérettetés miatti izgalmat oldotta a nagyszerű társaság, a finom ételek és a sok résztvevő ellenére a családi légkör. Nem egy különleges és igaz barátságot köszönhetek ennek a rendezvénynek...és persze élményt is. A díjon túl egy nagyszerű emléket, amelyet mindig örömmel idézek fel.”

**Miért ajánlanád másoknak?**

„Először is, mert Arany János művészetét megismételhetetlen, a bal-

ladái pedig a legremekebbek a magyar irodalomban. Mindenképpen érdemes megtanulni legalább egyet közülük (A walesi bárdokon túl). Ezeknek a balladának olyan atmoszférájuk van, hogy nemcsak könnyű őket megtanulni, de egyenesen élvezetes!

Ajánlanám a társaság miatt, akik zsűriként, szervezőként, kísérőként, illetve versenyzőként vesznek részt a versenyen. A bírálóbizottságot jelentős személyek alkotják, akikkel megtiszteltetés egy légtérben lenni, a versenyzők pedig tehetséges, különleges és nyitott emberek. Mindenképp megéri velük találkozni. Talán ezen személyek barátságát, a velük folytatott beszélgetéseket érzem a legnagyobb jutalomnak, amelyet a felkészülésbe fektetett energiáért kaptam.

Ajánlanám a díj és a médiában való megjelenési lehetőség miatt. Számomra ez abszolút nem volt

elsődleges szempont, de mégiscsak nagy örömet okoz, hogy látható, megfogható módon is elismerik az embert.

Végül pedig ajánlanám Nagykőrös miatt. Maga a város egy külön élmény, nappal és éjszaka is szépséges, barátságos. Nekem a szállás és az ételek növelték a komfortérzetemet, ahogyan a helyiek barátságossága és érdeklődése is.

2020-ban a verseny utolsó napján, az eredményhirdetés előtt ezt mondtam magamban: »Nem számít, hogy kapok-e díjat vagy sem. Új ismeretségekre tettem szert, majdnem kívülről tudom a legtöbb Arany-balladát, megtisztelve és szeretve érzem magam. Mindenképpen nyertem.«

Ezt azóta is tartom. A Kárpát-medencei Magyar Középfiskolai Arany János Balladamondó Verseny tud valamit, amit akár varázslatnak is lehetne nevezni.”

MESE ÓVODÁSOKNAK

## Mesél a Könyvtári Elefánt – Egy mese, egy téma



**A Könyvtári Elefánt 2023. január 30-án az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda 2. c osztályának egy nagyon kedves, barátságáról szóló mesét mondott el.** A mese meghallgatása után – játékos keretek között – a barátság fontosságáról beszélgettek: miért jó, ha vannak barátaink, milyen tulajdonságok szükségesek ahhoz, hogy igaz barátságok szövődjenek. A foglalkozást követően a gyerekek nagy örömeire jutott idő könyvek kölcsönzésére is.

A Mesél a Könyvtári Elefánt című foglalkozásokra előzetes időpont-egyeztetéssel lehet bejelentkezni a +36-53/351-849-es telefonszámon, a [gyermekkonyvtar@korosikultura.hu](mailto:gyermekkonyvtar@korosikultura.hu) e-mail-címen vagy személyesen a kulturális központ földszintjén.

MAGYAR HŐSÖK - SZABADULÓSZÍNHÁZ | MAGYAR HŐSÖK - SZABADULÓSZÍNHÁZ

# MAGYAR HŐSÖK - SZABADULÓSZÍNHÁZ

Az előadás során öt középiskolás diák vállalkozik arra, hogy tanáruk vezetésével egy rendhagyó történelemóra keretében ellátogassanak egy speciális szabadulósobába. Ebben a történetben a gyerekek nem valamelyik horrorfilm borzongató jelenetét élhetik át, hanem a játék nagyon is visszarepíti a fiatalokat a XX. század nagy drámáinak közepébe, ahol átéljük és megértjük szüleik, nagyszüleik, illetve koruk tragédiáit, személyes múltját. A magyar történelem XX. százada egy teljesen új és a fiatal korosztály számára élvezhető formában! 14 éves kortól ajánlott!

Szereplők:  
KOZMA GÉZA (gimnáziumi történelemtanár) - Csujai Imre,  
SÁRI - Kopek Janka / Veszelszki Janka, ZSUZSI - Trill Bea / Antóci Dorottya,  
DÖME - Márfi Márk, KARCSI - Sütő András,  
BÁLINT - Böröndi Bence / Hajdu-Sobor Csaba.  
Rendező: Seres Tamás | Díszlettervező: Huszár Kató | Producer: Serfőző Krisztina | Jelméz: Matisz Gábor

FEBRUÁR 28. (KEDD) 18 ÓRA | Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ díszterme

Az előadásra való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Regisztrálni lehet a kulturális központ információs pontjánál személyesen, vagy telefonon a 06/53-550-040-es számon.

Déryné Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

A 2023. évi Tiszteletdíj nyerteseként

+36-53-550-040 | [muvireda@korosikultura.hu](mailto:muvireda@korosikultura.hu) | [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu) | [aranyjanos.kulturalkozpont](https://www.facebook.com/aranyjanos.kulturalkozpont)

HIRDETÉS

**EVIOSYS**Smart Sustainable Packaging  
Az EVIOSYS-csoport tagja.Az **EVIOSYS Kft.** Magyarországon több mint 25 éves múlttal rendelkező, 200 fős, nemzetközi, fémcsomagoló anyagot gyártó cég munkatársakat keres a következő pozícióba:**MINŐSÉGÜGYI MÉRNÖK****A MUNKAÉVÉZÉS HELYE: Nagykőrös.****FŐBB FELADATOK:**

- a gyártott termékek minőségének biztosítása a vevők igényeinek megfelelően
- a vállalat minőségügyi rendszereinek betartása és betartatása
  - a rendszer fejlesztése, karbantartása
  - a dokumentumok kezelése
  - az első mintagyártások támogatása
  - auditok támogatása
- ellenőrzési pontok, ellenőrzési tevékenység és a nyomon követhetőség biztosítása, fejlesztése a gyártás teljes folyamatára
- vonatkozó vevői reklamációk elemzése, a hibák feltárása, helyesbítő intézkedések megállapítása, s bevezetés
  - kollégák képzése.

**AMIT ELVÁRUNK:**

- kommunikációképes angolnyelv-tudás
  - szakirányú végzettség
- hasonló munkakörben szerzett kétéves tapasztalat
  - precíz munkavégzés.

**AMIT KÍNÁLUNK:**

- megbízható, stabil munkahely
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség
- rugalmas munkabeosztás
- versenyképes bér és juttatási rendszer.

**A JELENTKEZÉS MÓDJA:**magyar és angol nyelvű fényképes önéletrajzzal a **katalin.petrak@eviosys.com** e-mail-címen vagy személyesen a cégnél a HR-osztályon.**ORVOSI  
ÜGYELET**  
**TELEFONSZÁMA:  
53/350-377****GYÓGYSZERTÁRI  
ÜGYELET****2023. február 6-tól:****Ezüst Patika Gyógyszertár,  
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.****Tel.: 06-53/552-114.****2023. február 13-tól:****Arany Gyógyszertár,  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.****Tel.: 06-53/350-366.****Tájékoztatjuk**a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát  
vasárnapi napokon 11 órától  
érhetik el, mivel az Oroszlán  
Gyógyszertár (Nagykőrös,  
Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart  
11 óráig.**IMPRESSZUM**  
**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány**Kiadja:**a 2.9./409-1/2006.  
nyilvántartásba vételi szám  
alapján Nagykőrös Város  
Önkormányzata**Kiadó címe:**2750 Nagykőrös,  
Szabadság tér 5.  
**Tel.:** 53/550-300  
**Fax:** 53/351-058**E-mail:**

tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:**Szapora István,  
a szerkesztőbizottság elnöke**Fejléctgrafika:** Sári Zoltán**Nyomda:**Mediaworks Hungary Zrt.,  
6729 Szeged, Szabadkai út 20.**Üzemvezető:**

Marancsik Roland

**Web:** www.mediaworks.hu**Terjeszti: Revoco Med Kft.**

ISSN 2061-0300

A lapunkban megjelent  
írások, képek, illetve  
bármilyen tartalom utánköz-  
lése csakis kizárólag  
a szerkesztőbizottság vagy  
a jogtulajdonos engedélyével  
történhet.**Lapzártánk időpontja:  
hétfő 12 óra.**

HIRDETÉS

2023. február 13 - 17.

**ÍZi Ebérendelés****0621/200-0220**

www.izimenu.hu



Leves 1	Leves 2	Főétel 1	Főétel 2
490 Ft	590 Ft	1290 Ft	1590 Ft

Állandó 1: Rántott sajt párolt rizszel 1290 Ft

Állandó 2: Rántott sertésszelet párolt rizszel 1290 Ft

Állandó 3: Cézár saláta csirkemellel 1290 Ft

Állandó 4: Bolognai spagetti 1290 Ft

csomagolás	savanyúság
70 Ft/doboz	150 Ft/adag

minimum  
rendelési  
érték:  
**1.590 Ft/  
nap****RENDELÉS MÓDJA:**

- online: www.izimenu.hu

**MEGRENDELÉS HATÁRIDEJE:**

- heti megrendelés a szállítási hetet megelőző csütörtökön 16 óráig küldhető el
- napi megrendelés a szállítási napot megelőző munkanapon adható le 13:00-ig

**FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:**

Fizetés készpénzzel, bankkártyával, illetve OTP SZÉP-kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál az 1. szállítási napon.

Kiszállítás Nagykőrös, Cegléd, Nyársapát és Kecskemét-Katonatelepi városrész területén belül, 13:30-ig.



7. hét 2023.02.13-02.17.

heti desszert:  
470 Ft/adagDiós piskóta  
vaníliaöntettel**ÚJ!!!**02.13.  
hétfőLeves 1 Zelleres burgonyakrémleves  
levesgyönggyel

Leves 2 Bakonyi betyárleves

Főétel 1 Szilvatöltelkes gombóc fahéjas porcukorral

Főétel 2 Csirke óriás bécsi szelet burgonyapürével,  
citromkarikával02.14.  
kedd

Leves 1 Húsgaluska leves

Leves 2 Böllérleves

Főétel 1 Vargabéles

Főétel 2 Rántott camembert jázmin rizszel, áfonyamártással

02.15.  
szerda

Leves 1 Lebbencsleves

Leves 2 Fahéjas szilvaleves

Főétel 1 Rakott karfiol

Főétel 2 Aszalt paradicsommal töltött, csöben sült csirkemell  
rösztiburgonyával02.16.  
csütörtök

Leves 1 Sütőtökrémleves pirított tökmaggal

Leves 2 Orjaleves gazdagon

Főétel 1 Szárazbabfőzelék sült debreceni kolbással

Főétel 2 Cheddar sajttal töltött rántott csirkemell párolt rizszel

02.17.  
péntek

Leves 1 Kerti zöldségleves

Leves 2 Eperkrémleves mini túrógombóccal

Főétel 1 Töltött káposzta tejföllel

Főétel 2 Töltött dagadó burgonyakoronggal

AMITA DANCE JAM VERSENY

# Amita-szobrot nyert a Relevé TSE Nagykőrös!

A **Relevé Táncgyesület** már több mint 15 éve jár az **Amita DANCE JAM** versenyre, amelyet január 29-én rendeztek meg Budapesten a Csili Művelődési Központban.

A Relevé TSE idén három produkcióval nevezett a versenyre, amelyet három neves zsűri értékelt.

**A zsűri tagjai: Molnár Andrea** (a Szombat Esti Láz szereplője és a Dancing With The Stars zsűritagja), **Túri Lajos** (több színház koreográfusa, pl. Madách, József Attila, Magyar Állami Operaház stb., illetve a Sztárban Sztár és a Nagy Duett koreográfusa), **Réz Adrienn** (a Hip Hop International nemzeti bírója és technikai igazgatója).

Idén is a legnagyobb elismerés a fődíj, az Amita-szobor volt, amit kategóriánként az arany fokozatok legjobb produkciói kapnak.

**Gyerekduó/-trío hiphop kategóriában idén a Relevé TSE, Blue Girls koreográfiája hozta haza az Amita-szobrot, ez a 10. ilyen fődíja az egyesületnek. A koreográfiát Deme Dorka, Illés Dorka és Kordik Nita táncolta.**

Ezenkívül felsős hiphop formációban a Junior Plusz-csoport bronz minősítést és középiskola hiphop formációban a Relevé Exotic Klub is bronz minősítést ért el.

A koreográfiákat **Tóth-Horváth Melinda** és **Joó Regina** készítette.

**Gratulálunk a táncosoknak!**



**FIGYELEM!** //

**ÉRZELMEKET KIHASZNÁLÓ CSALÁS**

A csalók jellemzően online párkereső oldalakon nézik ki célpontjait, de néha a közösségi médián vagy e-mailen keresztül veszik fel a kapcsolatot.

**MIK AZ ÁRULKODÓ JELEK?**

- Gyanús lehet, ha valaki rövid ismeretség után azt mondja, hogy oda van Önért és privát beszélgetést kezdeményez.
- A csalók üzenetei gyakran szegényes megfogalmazásúak és semmitmondók.
- Az online profiljuk nem egyezik azzal, amit magukról mondanak.
- Előfordul, hogy intim képeket vagy videókat kérnek Önről.
- Előbb a bizalmába férkőznek, majd arra kéri, hogy küldjön nekik pénzt, ajándékot vagy adja meg banki/bankkártya adatait.
- Ha nem küld pénzt nekik, megpróbálják megzsarolni. Ha küld, akkor egyre többet fognak kérni.

**MIT TEHET?**

- Legyen nagyon óvatos, hogy mennyi személyes információt oszt meg magáról a közösségi médiában és a párkereső oldalakon!
- Mindig gondoljon a lehetséges veszélyekre! A csalók a legjobb híru online oldalakat használják.
- Ne kapkodja el a dolgokat, tegyen fel Ön is kérdéseket!
- Keressen rá az illető fotójára és profiljára, hogy szerepel-e más oldalakon is!
- Figyeljen a helyesírási és nyelvtani hibákra, a következetlenségekre és a kifogásokra, például hogy a csalók kamerája nem működik!
- Ne osszon meg kompromittáló dolgokat magáról, amivel később megszarolhatják!
- Mielőtt személyesen találkozik valakivel, mondja el a családjának és a barátainak hová megy!
- Legyen óvatos, ha pénzt kérnek Öntől! Soha ne küldjön pénzt, ne adja meg bankkártya vagy online banki adatait, és ne küldjön másolatot okmányairól!
- Kerülje, hogy előre fizessen bármiért!
- Ne küldjön pénzt másnak: a pénzmosás bűncselekmény!

**ÁLDOZATTÁ VÁLT?**

Ne legyen szégyenrészlet!  
Azonnal szakítson meg minden kapcsolatot!  
Ha tudja, mentse el a beszélgetések tartalmát!  
Tegyen feljelentést a rendőrségen!  
Jelyezze a problémát azon a párkereső oldalon is, ahol a csalóval kapcsolatba került!  
Ha megadta a banki adatait, azonnal értesítse a bankot!

EURYPOL EC3 Cyber Security  
EBT  
MAGYAR BANKSZÖVETSÉG #CyberScams  
NEMZETI BIZTONSÁGI INTÉZET

**1% FELAJÁNLÁS** //

**KEDVES SZÜLŐK ÉS TÁMOGATÓINK!**

**Eddigi támogatásukat megköszönve kérjük, hogy az adójuk 1%-ának felajánlásával továbbra is támogassák iskolánk alapítványát: Arany János Református Általános Iskola és Óvoda**

**PRO SCOLA ALAPÍTVÁNY: 18660489-1-13**

**KÖSZÖNETTEL:**  
AZ ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA  
ARANY JÁNOS REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODA KÖZÖSSÉGE

Az alapítvány céljairól részletesen az iskolánk honlapján [www.aranyosok.hu](http://www.aranyosok.hu) olvashat részletesen.

**HIRDETÉS**

**Tömösközi Zoltán**  
**FOGTECHNIKUS MESTER**

Telefon: 06-30/287-8896

**Továbbra is a tavalyi áron dolgozom!**

**HIRDETÉS****AZ ÚJ CUPRA FORMENTOR****VAKMERŐEN EGYEDI DIZÁJN**

Látogasson el márkakereskedésünkbe és válasszon raktári autóink közül!

**BRILL Kft.**  
6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Tel.: 76/503-066, 76/503-067  
[www.brillkft.hu](http://www.brillkft.hu)



A CUPRA Formentor csoporton belüli legmagasabb kombinált üzemanyag-fogyasztása 9 l/100km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása 203 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek WLTP szerinti értékek, nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részeli a tájékoztatónk, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékek egyes többletszereltségek, tartozékok, valamint a vezetési szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A kép illusztráció, többletszereltségeket is ábrázolhat. Részletes tájékoztatásért forduljon a márkakereskedésünkhöz.

**Valentin napi**

**KÉZMŰVES KORZÓ**

**2023. február 11-én**

8-13 óra között

Nagykőrösön a Deák téren

hagyományörző kézműves vásár a térség alkotóival.

**2023. ÉVI KÉZMŰVES KORZÓ NAPTÁR**

Március 4.	Augusztus 12.
Április 15.	Szeptember 9.
Május 13.	Október 14.
Június 10.	November 11.
Július 15.	



A rendezvény változás jogát fenntartjuk! A szervezők az aktuális egészségvédelmi szabályok maximális betartását kérik!

SÓLYMOK

## A küzdeni tudás jeles, de a két bajnoki pont csak a győzelemért jár, így hiába az újabb óriási hajrá, ismét későinek bizonyult...



**Nagykőrösi Sólymok KE –  
Salgótarjáni KSE 71–75**  
(22–26, 8–20, 17–13, 24–16)

**Sólymok:** Kovács Soma 13/12, Timkó Norbert 12, Fehér Péter 8/3, Lakosa Ákos 6, Kocsis Attila 4; Cse-re: Váits Olivér 16/6, Filep Áron 6, Molnár Miklós 3/3, Kovács Barnabás 3/3, Vámos László, Molnár Bence, Kónya Levente.

Égető szüksége lett volna a Sólymoknak a győzelemre a biztos bennmaradásért zajló versenyfutásban, azonban a teher béklyót rakott a lábakra, és mire magukra találtak, már tetemes előnyt szerzett az ellenfelük, a szerb és horvát származású páros: Dragasevic és Herendic vezérelte Salgótarján. Óriási küzdőszellemmel, sokadszor állt fel a – lelkes szurkolótábor által üzött-hajtott – kőrösi csapat a padlóról, a 21 pontos különbséget lefaragták kettőre, ám a fordításra már sem erő, sem idő nem maradt, így a vége egy rettenetesen fájó vereség és csalódottság...

Ezt ekképpen fogalmazta meg Pusztá Dávid vezetőedző: „Megint csak fájhat a szívünk! Ugyanazt a forgatókönyvet játsszuk el, amit szoktunk, hogy elengedjük az ellenfelet, aztán hősi halált halunk...”

A Sólymok a következő két fordulóban idegenben (február 12. – BKG Prima Akadémia, február 19. – Phoenix-MT Fót) próbálják meg a lehetetlent, és ezt követően, március 5-én lépnek pályára hazai környezetben a DEAC (Debrecen) ellen.

A biztos bennmaradást jelentő (9–10.) helyezést immáron csakis bravúrok sorozatával tudnák elérni a kőrösiek, ám a realitás, hogy idegtépő küzdelmek várnak rájuk

az alsóházi rájátszásban (11–14. hely) az NBI/B felsőházi tagság megőrzéséért.

Óriási lehetőség kapujában áll viszont a kőrösi gárda a **Hepp Kupában**, ahol eddig kiválóan szerepeltek, és a történetük során először a legjobb négy közé jutásért játszhatnak. Az ellenfelük a **MAFC** csapata. A továbbjutás egyetlen meccsen dől el, amelyre a Kossuthban kerül sor **február 15-én, szerdán 19 órától**. Nagy szükség lesz szurkolói támogatásra is, a Sólymok mindenkit szeretettel várnak találkozóra.

A Sólymok utánpótláscsapatái közül a kadett- és serdülő korosztályos fiúk kapták a legnagyobb meccsterhelést az elmúlt napokban, a hétfőig pedig az U11-es korosztály került fókuszba. Ebben a korcsoportban a legnagyobb létszám az egyesületnél, ezért két csapattal is versenyeznek a Sólymok az Országos Kenguru Kupa sorozatban. Szombaton a „B” jelű csapat (lányok) lépett pályára Kecskeméten, vasárnap az „A” együttes (fiú-lány vegyes) pedig Kiskunfélegyházán. Mindkét csapat két meccset játszott és – ugyan ebben a korosztályban még nem a számszerű eredmény a legfontosabb, de örömteli, hogy – minden alkalommal győzelemmel jöhettek le a pályáról.

Felnőtt- és utánpótláscsapatok eredményei, beszámolók, fotók az egyesület honlapján és Facebook-oldalán!

<https://www.nagykorosisolymok.hu/>  
<https://www.facebook.com/nagykorosisolymok>

→ Fotó: **NSKE**

FOCI

## Tavaszi felkészülés

A MozGO Nagykőrös Labdarúgó Egyesület U9-es korosztályánál megkezdődött a tavaszi felkészülés, amely jó ütemben halad, köszönhetően a játékosok motivációjának és az edző kooperatív munkájának. Az elmúlt hetekben a fiatalok az edzések mellett meghívásos felkészülési mérkő-

zéseken vehettek részt, ahol Nyársapát és Kecskemét csapattal mérhették össze a tudásukat, váltakozó sikerrel. Az U9-es korosztályt **Bogdán Béla** vezeti, aki a napokban ünnepelte a 77. születésnapját, mely alkalomból az egyesület és a csapat tortával köszöntötte az edzőt.



KÖNYVTÁROSK AJÁNLJÁK

FREDRIK BACKMAN:

### AZ EMBER, AKIT OVÉNAK HÍVNAK

Animus Könyvkiadó, Budapest, 2016

Ezen a héten egy olyan könyvet ajánlunk az olvasóink figyelmébe, amiből két film is készült. A svéd szerzőnek ez a regénye – a többihez hasonlóan – több országban is sikert ért el. A szívemelengető regény ráébredt bennünket arra, hogy minden ember különböző, és nem tudhatjuk a viselkedésük okát. Ne itélkezzünk elhamarkodottan! Ez a nagyon jól megírt történet néhol vicces, néhol könnyeket csal a szemünkbe. Szól a magányról, az elfogadásról, a megbocsátásról, a mások véleményének tiszteletben tartásáról. A múlt és a jelen találkozásával érthetjük meg Ove különös életét. A regényből készült – **Az ember, akít Ottónak hívnak** című – film megtekinthető **2023. február 3-ától a Kőrös Art Moziban**. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



A könyv kölcsönözhető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ földszintjén.

HIRDETÉS

# TIBIKER®

06-20-315-0833

**Nyitva tartás:**

**Hétfőtől péntekig 4.30-20-ig.**

**Szombaton 5-20-ig.**

**Vasárnap 6-19-ig.**



Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ tisztelettel és szeretettel meghívja Önt a **XV. Kárpát-medencei Magyar Középiskolai Arany János Balladamondó Verseny GÁLAESTJÉRE**



INGYENES  
KONCERT!

# Kávészünet

„Kultúra Fiatal Nagykövetei”

**2023. | március 3. | péntek | 19:00**

A Kávészünet zenekar koncertjén a legismertebb klasszikus és kortárs költők művei, valamint saját szövegű versátiratok szólnak meg modern, dinamikus hangzással.

A gálaesten köszöntőt mond: Dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös város polgármestere.

#### HELYSZÍN:

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ  
színházterme (Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

**A programra ingyenes regisztrációs jegyek igényelhetők a kulturális központ információs pontjánál személyesen, vagy a +36-53-550-040-es telefonszámon.**

A szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják.



Nemzeti  
Kulturális  
Alap

A 2021. év  
Társadalmi  
Innovációja



NAGYKÖRÖS  
ÖNKORMÁNYZATI HÍREK